

یادداشت

برای واعظی آشتیانی که اطلاعاتش محدود است

فرهیختگان: پنجشنبه پس از پایان دیدار سپاهان برابر استیل آذین تهران سه تن از هواداران تیم اصفهانی که با موتورسیکلت در اتوبان مرگبار ذوب‌هان در حال بازگشت به اصفهان بودند با یک دستگاه واht تصادف کردند. در این سانحه مهدی فیاض‌زاد جوان ۱۹ ساله جان خود را از دست داد و سجاد فرزندی و فرزند مختاری به بیمارستان منتقل شدند. سجاد فرزندی بر اثر شدت تصادف در کما به سر می‌برد و یکی از پاهای خود را از دست داده و فرزند مختاری نیز دچار شکستگی شدید پا شده است.

یادداشت

برای واعظی آشتیانی که اطلاعاتش محدود است

امیررضا واعظی آشتیانی هفته گذشته در برنامه ۹۰ خیلی تلاش کرد در توجیه دوشغلبودنش استنداللا بیورد و اینگونه القا کند که تداخلی با هم ندارند. او گفت مدیریت باشگاه فوتبال استقلال تهران و قائم‌مقامی سازمان تربیت‌بدنی ارتباطی باهم ندارند و بدون هیچ مشکلی به هر دو کار می‌رسد اما از قرار معلوم همین مشغله‌های فراوان وقت‌گیرتر از آن هستند که ایشان تصور می‌کند. چنان‌که مدیرعامل باشگاه استقلال در این گفت‌وگو به نکاتی اشاره کرد که جای نقد دارد. ظاهرا آقای واعظی یا زمان کافی برای مطالعه دقیق‌تر در مورد این مسائل ندارد. یا اینکه مشاوره اشتباه به ایشان داده شده است.

۱- او در نقد کمیته انتقالی فدراسیون فوتبال که پس از تعلیق فوتبال ایران توسط فیفا، مسوولیت تنظیم و تصویب اساننامه جدید را بر پایه اساننامه الگوی فیفا برعهده داشت، معتقد بود که این اساننامه «حداقلی» نوشته شده و از میزانی که فیفا دست فدراسیون‌ها را بازمی‌گذارد، «حداکثر» استفاده نشده است. به اعتقاد قائم‌مقام جدید سازمان تربیت‌بدنی، در اساننامه کنونی دست رئیس فدراسیون کلاما بسته است و حتی اختیار انتخاب دبیر کل را هم ندارد، چون همه تصمیم‌ها باید توسط هیات‌رئیس‌ه گرفته شود. سپس او برای تأیید حرف‌هایش فیفا را مثال می‌زند و ادعا می‌کند این رئیس فیفا است که هم دبیر کل را انتخاب می‌کند و هم روسای کمیته‌ها را، نه او. نه مجری برنامه اطلاع نداشتند که در انتصاب افراد برای هیچ‌کدام از این پست‌ها رئیس فدراسیون بین‌المللی فوتبال اختیاری ندارد. طبق اساننامه فیفا، دبیرکل توسط انگتره که مسئول است که مشکل از فدراسیون‌های عضو است انتخاب می‌شود و روسای کمیته‌های تخصصی فیفا نیز باید عضو کمیته اجرایی ـ نهاد تصمیم‌گیر فیفا باشند که آن نیز باز توسط حکمتش این است که در چنین سازمانی که وظیفه کنترل و اداره یک ورزش پرطرفدار در کل جهان را دارد، به هر حال چند نفر در خیلی مواقع اثربخش‌تر از یک نفر تصمیم می‌گیرند. همان چیزی که در ایران از آن به‌عنوان «خرده‌جمعی» یاد می‌شود، اما اغلب بد به اجرا در می‌آید.

۲- آقای واعظی آشتیانی در توضیح این خواست‌هاش که فروش بلیت باید در اختیار خود باشگاه باشد، گفت از چهار منبع اصلی درآمدزایی برای یک باشگاه فوتبال، یعنی فروش حقوق تلویزیونی، «کپی‌رایت»، اسپانسرینگ و فروش بلیت، باشگاه‌ها در ایران دو منبع اول ندارند. او در مورد «کپی‌رایت» همان اشتباهی را می‌کند که اغلب مدیران ورزشی می‌کنند و آن را منبع درآمدزایی می‌دانند و می‌گویند چون در ایران «کپی‌رایت» نیست باشگاه‌ها هم نمی‌توانند در آمدزایی کنند. این در حالی است که «کپی‌رایت» که همان مالکیت ادبی و هنری یا حق موفت است، نوعی حفاظت از آثار علمی و ادبی و هنری است. آنچه مربوط به باشگاه‌های ورزشی می‌شود، قانون علام تجاری ثبت‌شده است که بستر درآمدزایی از طریق فروش پیراهن تیم یا القلم تجاری مهپور به آرم باشنگار می‌فرامش می‌کند. از این منبع در بازاریابی ورزشی اصطلاحا به‌عنوان «چرنداینزینگ» (Merchandising) یا همان فروش کالاهای مهپور به یک علامت تجاری ثبت‌شده یاد می‌شود که اتفاقا بستر قانونی‌اش در ایران هم هست، اما باشگاه‌ها و فدراسیون‌ها از آن بی‌اطلاع هستند و عجیب آنکه قائم‌مقام سازمان تربیت‌بدنی هم از آن خبر ندارد. طبق قانون «ثبت علامت و اسم تجاری» که در اردیبهشت سال گذشته مصوب و لازم‌الاجرا شده است، هر سازمانی می‌تواند با ثبت‌نام و نشان خود به‌عنوان علامت و اسم تجاری از آن بهره‌مند شود. حمایت این قانون پرخوردار شود. باشگاه‌های فوتبال نیز از آن مستثنی نیستند. به این ترتیب که اگر افرادی بدون اجازه باشگاه از آرم و علامت و اسم ثبت‌شده آن استفاده کنند، می‌توانند طبق ماده ۴۰ قانون جدید که استفاده از هر علامت که در ایران به ثبت رسیده را مشروط به موافقت مالک آن می‌داند، متخلف را که به حقوق باشگاه یعنی «علامت تجاری ثبت‌شده» تجاوز کرده است، مجازات قرار دهد و مجازات او را طبق مواد ۶۰ و ۶۱ همان قانون از دادگاه تقاضا کند. براساس این مواد شاک می‌تواند ضمن تقاضای صدور جبران خسارت و جلوگیری از نقض حقوق، توقیف کالاهای با علامت غیرمجاز را خواستار شود. مجازات متخلف نیز به تشخیص دادگاه، جزای نقدی از یک میلیون تا پنج میلیون تومان حبس تعزیری از ۱۱ روز تا شش ماه یا هر دوی آنها خواهد بود.

۳- مدیرعامل باشگاه استقلال در دفاع از اینکه چرا بازیکنان تیمش را «محدومالمصاحبه» کرده باز هم مثال خارجی آورد که در باشگاه‌های بزرگ جهان ثبت‌گفتگوی رسانه‌ها با بازیکنان و مربی تیم باید با هماهنگی باشگاه صورت بگیرد. تا اینجا و کلاما درست می‌گوید. در باشگاه‌های خارجی نیز اینگونه نیست که خبرنگار هر وقت خواست تا با نفن همراه بازیکن یا مربی تماس بگیرد و با او مصاحبه کند. او کافی است با مدیر رسانه‌ای باشگاه هماهنگی‌های لازم را به عمل بیورد. اما آقای واعظی از این هم فراتر رفته و گفته که با هماهنگی باشگاه، مصاحبه باید در محل باشگاه و در حضور نماینده باشگاه انجام شود. این کار اعمال آشکار اینجود می‌رآزادی مطبوعات است. او ادعا می‌کند که این اقدام برای دفاع از خود رسانه‌ها انجام می‌گیرد چون در حضور نماینده باشگاه که گفت‌وگو را هم او ضبط می‌کند، بازیکن یا مربی دیگر نمی‌توانند زیر حرف‌شان بزنند. بدون توجه به اینکه خود خبرنگار همواره یک دستگاه ضبط صدا همراه دارد و صدای مصاحبه‌شونده را ضبط و بایگانی می‌کند. ظاهرا آقای واعظی اعتقادی به آزادی رسانه‌ها و رسالت آنها برای اطلاع‌رسانی ندارد، اگر اینطور بود به‌عنوان شخصیتی که مسوولیت‌های خطیری دارد، خود را با پاسخگو می‌دانست و جواب سوالات مجری برنامه در مورد سه بیانیه تند و جنجالی‌ای که به باشگاه متبوع او در روزهای گذشته علیه امیر قلمه‌نوی، سرمربی سابق این تیم صادر کرده و انتقادهای زیادی را هم برانگیخته است، می‌داد.

خبر

صنعت نفت آبادان صدرتشین گروه الف

فرهیختگان: تیم صنعت نفت آبادان با برتری مقابل شومشک نوشهر خود را به صدر جدول رده‌بندی گروه «الف» مسابقات فوتبال لیگ دسته اول باشگاه‌های کشور رساند. هفته سوم مسابقات فوتبال لیگ دسته اول باشگاه‌های کشور از عصر پنجشنبه با برگزاری بازی آغاز شد که طی آن تیم‌های اتکا گرگان و صنعت نفت آبادان مقابل حرفان خود به پیروزی رسیدند و سه دیدار نیز با نتیجه تساوی به اتمام رسید. صنعت نفت آبادان با شکست شومشک نوشهر، سومین هفته از مسابقات فوتبال لیگ دسته اول باشگاه‌های کشور را نیز با پیروزی پشت سر گذاشت و با ۹ امتیاز بر صدر جدول گروه «الف» این رقابت‌ها تکیه زد.

نتایج بازی‌های این هفته:

گروه الف: مس رفتسجان یک- پیام مخابرات شیراز یک، سپاهان نوبین اصفهان یک- اتکا گرگان ۲، کاه تهران صفر- شاهین اهواز صفر، ایرانجون نوشهر یک- شهرداری بندرعباس یک، صنعت‌نفت آبادان یک - شومشک نوشهر صفر، شهرداری تبریز ۲ - داماش لرستان ۲ **گروه ب:** گل‌گهرسیرجان ۱ - داماش گیلان ۱، شیرین‌فراز کرمانشاه ۱ - سن‌ساراک ۱، آلوئینیوم هرمزگان ۱ - مس رفتسجان ۱، فولاد اهواز ۱ - گسترش فولاد تبریز ۱، پتروشیمی تبریز ۱ - نساجی مازندران ۱، مهرکام پارس تهران ۱ - برق شیراز صفر، کوثر لرستان صفر - نفت تهران ۱

ردیف	نام تیم	بازی	برد	بخت	مساوی	زده	خورده	تفاضل	امتیاز
۱	استقلال	۱۳	۶	۲	۵	۱۸	۸	۱۰	۲۲
۲	پیکان	۱۳	۶	۴	۳	۱۷	۱۰	۷	۲۲
۳	سپاهان	۱۳	۶	۳	۴	۱۲	۹	۳	۲۱
۴	دماوهن	۱۳	۵	۳	۵	۱۶	۱۶	۰	۲۱
۵	مقاومت سیاسی	۱۳	۴	۳	۶	۱۲	۷	۵	۲۰
۶	پرسپولیس	۱۳	۴	۱	۸	۱۶	۲۱	-۵	۲۰
۷	صبا	۱۳	۶	۵	۲	۱۸	۱۸	۰	۲۰
۸	آستیل آذین	۱۳	۵	۳	۵	۱۶	۱۱	۵	۱۸
۹	ملوان	۱۳	۴	۳	۶	۱۴	۱۹	-۵	۱۸
۱۰	تراکتورسازی	۱۳	۴	۴	۵	۱۷	۱۷	۰	۱۷
۱۱	سایپا	۱۳	۴	۴	۵	۱۵	۱۵	۰	۱۷
۱۲	مس	۱۳	۴	۴	۵	۲۱	-۱	۲۲	۱۶
۱۳	استقلال اهواز	۱۳	۴	۴	۵	۲۱	۱۷	۴	۱۵
۱۴	راه‌آهن	۱۳	۵	۳	۵	۱۶	۱۹	-۳	۱۴
۱۵	شاهین پارس	۱۳	۳	۲	۸	۱۶	۲۳	-۷	۱۴
۱۶	پاین	۱۳	۱	۷	۵	۱۱	۱۹	-۸	۸
۱۷	فولاد	۱۳	۰	۷	۶	۷	۱۳	-۶	۷
۱۸	فولاد خوزستان	۱۳	۰	۶	۷	۶	۲۱	-۱۴	۷



ورزش

همه برای پرسپولیس بازی کردند

بازی‌های هفته سیزدهم در حالی به پایان رسید که هیچ‌کدام از تیم‌های بالای جدول نتوانستند بازی‌های خود را ببرند

این نتایج باعث شد پرسپولیس هم به جمع مدعیان نزدیک شود



فرهاد مجیدی در بازی دیروز اخراج شد و این در حالی بود که کارشناسان معتقد بودند به‌جای او باید یک بازیکن صبا اخراج می‌شد

راضی‌کننده‌ای به دست نیامد.»

البته کرانچار هم عقیده داشت که تیمش بهتر بازی کرده است: «سایپا هم خوب بازی کرد اما پرسپولیس امروز بسیار بهتر از پیاروم، شاید هنت مساوی پرسپولیس در طول لیگ اسمال باعث شده بود که صبر هواداران از دست برود اما در گذشته آشنایی زیادی با این مسائل داشته و فکر می‌کنم از عهده مدیریت فن پرسپولیس در این مقطع به خوبی برآمدم.» پرسپولیس در این بازی چند تغییر نسبت به بازی‌های قبلی داشت که مهم‌ترین آنها حضور تیاگووی برزیلی در پست هافبک دفاعی بعد از چند فصل مصدومیت بود. در این دیدار کریم باقری و هادی نوروزی هم به‌دلیل مصدومیت حضور نداشتند تا مجتبی زارع دوباره در ترکیب ثابت قرار بگیرد و در همان دقیقه اولیه بازی گل برتری را بزند. این گل پرسپولیس‌ها را از نظر روحی تقویت کرد و باعث شد آنها با آرامش بیشتری به بازی ادامه دهند و کنترل توپ را در اختیار بگیرند به‌طوری‌که محمدرضا مایلی‌کهن سرمربی سایپا بعد از بازی گفت: «تیمش از قوی‌ترین پرسپولیس فصل بازی کرده است؛ «مسفانله یکی از بدشانسی‌های ما این بود که در نقرات فعلی آنها که برابر تاکتیک این تیم نسبت به بازی‌های گذشته کاملا متفاوت بود و نقرات فعلی آنها که برابر ما بازی کردند به مراتب عملکرد بهتری نسبت به ترکیب‌های قبلی داشتند. البته معتقدم موقعیت‌های گلزنی سایپا کمتر از پرسپولیس نبود و مدت زمان بیشتری تسوپ در اختیار بازیکنان ما بود. در مجموع از بازی بازیکنانم راضی هستم اما نتیجه

سومین بازی بدون برد استقلال

استقلال در سومین بازی متوالی خود هم از رسیدن به برد بازماند تا فاضله‌اش با تیم‌های مدعی بیشتر از قبل نشود. دو امتیاز از سه بازی، کارنامه ضعیف استقلال در هفته‌های اخیر است که هواداران این تیم را بیش از پیش نگران کرده است. این موضوع به‌طور حتم فشار زیادی هم به بازیکنان و کارفرنی این تیم وارد می‌کند چراکه هر لحظه احتمال دارد صدر جدول را به تیم دیگری هدیه کنند. درواغه آنها خیلی خوش‌شانس بودند که حداقل در این هفته هیچ‌کدام از تعقیب‌کنندگان‌شان به‌ویژه سپاهان و پیکان نتوانستند برزند وگرنه الان صدر جدول به رنگ دیگری بود. این در حالی است که پرسپولیس هم با برد مقابل سایپا خودش را به جمع مدعیان نزدیک کرد تا رقابت در روزهای آخر نیم فصل اول داغ‌تر از گذشته شود. استقلال دیروز در ورزشگاه آزادی

تاکید دوباره کاشانی بر بازگشت کریمی و نیکبخت

فرهیختگان: سرپرست باشگاه پرسپولیس که پیش از این از احتمال بازگشت علی کریمی به این تیم خبر داده بود دیروز اعلام کرد احتمال بازگشت نیکبخت هم به پرسپولیس وجود دارد. حبیب کاشانی گفت: «طبق قانون سازمان لیگ اگر ما یک بازیکن را از لیست خارج کنیم می‌توانیم بازیکنی را به لیست اضافه کنیم. پس از اعلام



Sport@farheekhtegan.com

خبر

جام جهانی زیر ۱۷ ساله‌ها از امروز در نیجریه آغاز می‌شود

فردا روز ایران است

فرهیختگان: جام جهانی فوتبال برای نوجوانان زیر ۱۷ سال از امروز در نیجریه آغاز می‌شود. ایران یکی از تیم‌هایی است که پس از هشت سال انتظار دوباره به مرحله نهایی رسیده است و در اولین بازی فردا مقابل تیم گامبیا می‌ایستد. سایت فیفا در تحلیلی کوتاه از وضعیت گروه سوم، گروهی که ایران در آن قرار گرفته، با تیتز «جدال قهرمانان در کالابار» نوشته است: «گروه سوم رقابت‌های جام جهانی زیر ۱۷ سال از تیم‌های قاره‌های مختلف تشکیل شده است. دو قهرمان قاره به همراه تیم سوم اروپا در این گروه حضور دارند. ایران از غرب آسیا به نیجریه آمده، با شش گلی که کاوه رضایی برای تیم نوجوان ایران به ثمر رساند موجب قهرمانی این تیم در مسابقات سال قبل شد. گامبیا هم شرایط مشابهی دارد و این تیم دومین قهرمانی را در آفریقا به دست آورد. هلند هم با مقام سومی در اروپا پا به مسابقات جام جهانی گذاشت و کلمبیا هم با کسب مقام چهارمی در مسابقات آمریکای جنوبی به نیجریه آمد. هرچند ادوین کاردونا ستاره این تیم نتوانست به‌دلیل مصدومیت به این کشور سفر کند.» برنامه بازی‌ها:

ایران - گامبیا، سوم آبان، ساعت ۱۶ کلمبیا- نیجریه، سوم آبان، ساعت ۱۹ هلند- گامبیا، ششم آبان، ساعت ۱۶ ایران- کلمبیا، ششم آبان، ساعت ۱۹ گامبیا- کلمبیا، نهم آبان، ساعت ۱۶ هلند- ایران، نهم آبان، ساعت ۱۶

مخالفت استیلی

با جدایی کریمی

سرمربی استیل آذین یک بار دیگر تاکید کرد از جدایی علی کریمی راضی نیست. این روزها بحث بازگشت کریمی به پرسپولیس جدی‌تری از هر زمان دیگری شده است ولی استیلی با این قضیه مخالف است. او گفت: «باید تا نیم‌فصل صبر کنیم تا باشگاه و هیات‌مدیره در این رابطه تصمیم بگیرند. من هم راضی نیستم که علی کریمی از استیل آذین برود ولی تصمیم‌گیرنده آخر در این ارتباط باشگاه است. وجود علی کریمی برای استیل آذین نعمت است.»

گام بلند الاتحاد

برای صعود به فینال

فرهیختگان: تیم فوتبال الاتحاد عربستان چهارشنبه شب با برتری پرگل مقابل «تاکوگا گرامپوس» ژاپن در دیدار رفت از مرحله نیمه‌نهایی مسابقات فوتبال لیگ قهرمانان آسیا گامی بلند برای صعود به دیدار نهایی این رقابت‌ها برداشت. در این شب اولین بازی نیمه‌نهایی بین تیم‌های پوهانگ استیلز کره‌جنوبی و ام‌صلال قطر آغاز شد که در نهایت تیم میزبان با برتری ۲ بر صفر در یک قدمی فینال قرار گرفت. در دیگر دیدار برگزارشده دور رفت تیم فوتبال الاتحاد عربستان در ورزشگاه امیرعبدالله شهر جده به دیدار تاگويا گرامپوس ژاپن رفت و در حالی که نیمه اول را با شکست ۲ بر یک پشت سر گذاشته بود، در نهایت با برتری ۶ بر ۲ زمین مسابقه را ترک کرد.

رضازاده خبر شکسته‌شدن رکوردش را تکذیب کرد

فرهیختگان: حسین رضازاده، مدیر تیم ملی وزنه‌برداری ایران، خبر شکسته‌شدن رکورد اصفانه‌ای‌اش توسط سعید علی حسینی را شایعه خواند. رضازاده که پس از کناره‌رفتن از دنیای قهرمانی، تصمیم گیرنده اصلی تیم ملی وزنه‌برداری شده، در گفت‌وگو با ایسنا از رسانه‌هایی که به گفته او به اشتباه خبر داده بودند که در اردوی تمرینی تیم ملی، علی حسینی رکورد جهان را شکسته، انتقاد کرد: «متأسفانه برخی از رسانه‌ها بدون در نظر گرفتن خیلی مسائل اقدام به انتشار اخبار و اطلاعاتی می‌کنند که ناخواسته ورزشکاران را با حاشیه و تنش روبه‌رو می‌سازد. طی روزهای اخیر آمار و اطلاعات غیرواقعی و نامصحیح از رکوردهای ایران‌دوپی اردوشنیدان در فرسای فوتبال جهانی و با توجه به نیکي یاد کردم. متأسفانه در سیاست نیز اینچنین شده است که همواره مدیران قبلی را نفی می‌کنند. من نمی‌گویم برایم شاخه گل بیاورید اما نشان نقره AFC را با پیک موتوری و در کارت‌نت آوردند در حالی که همین نشان به کلاگوچی در ژاپن طی مراسم ویژه‌ای اهدا شد.»

اولین شکست خانگی سپاهان

بالاخره سپاهان هم در خانمش باخت. تیم قلمه‌نوی به جز یک بازی که البته به میزبانی ذوب‌آهن در ورزشگاه فولادشهر برگزار شد تمام بازی‌هایش را بیشتر به نفع خود استقلال شد چون این تیم در نیمه دوم شش شروع کردند و خیلی زود گل مساوی را توسط برهانی زد و چندین بار نیز تا استانه فروریختن دروازه حریف پیش رفت. البته پیش از اخراج مجیدی، حسین ضیایی سرمربی سپاهان گفت که این بازی هم بهترین بازیکن تیمش بود و اگرچه در اواخر بازی از زمین اخراج شد ولی تاثیر زیادی در برد استیل آذین داشت. این شکست بیش از هر چیزی باعث استقلال و سایر تیم‌های صدرجدول شد چون سپاهان را از رسیدن به صدر جدول بازداشت. با این حال میرقلعه‌نوی بعد از بازی نتیجه به دست آمده را خلاف جریان بازی توضیح کرد. او گفت: «در این بازی فوتبال چهره منفی خود را نشان ما داد. در نیمه نخست

مگر می‌توان همه مردم را برای همیشه گول زد. منطی معروف می‌گوید همه مردم را برای مدت کوتاهی می‌توان گول زد و بخشی را برای همیشه اما همه را برای همیشه نمی‌توان گول زد.»

دادکان دیروز هم تلاش کرد تصویري موفق از خود به مخاطب بدهد. او با استفاده از افت کیفیت فوتبال ایران و نیز با علم به مشکلات مدیریتی این رشته در دولت احمدی‌نژاد، عملکرد دوره خود را بار دیگر ستود: «در مدت چهار سال و سه ماه فدراسیون فوتبال را بدون حتی یک ریال بودجه دولتی اداره کردم و در این مدت سه جایگاه بین‌المللی اول تا خودم و ۱۰ جایگاه برای همکارانم به دست آمد. درش مالی فدراسیون ۲۱ میلیارد تومان بود و با جذب اسپانسرهای خوب، تیم ملی در رتبه پانزدهم جهان مردم آستان‌های میستان و بلوچستان را و چهارم جهان برای هر مسابقه دوستانه بین ۲۰۰ تا ۳۰۰ میلیون تومان دریافت کرده و تیم‌های دهم تا



داده‌ایم به متخصصان فرصت فعالیت داده شده است.» فوتبال ایران حرفه‌ای و حتی نیمه‌حرفه‌ای هم نیست و تنها از سطح آماتور کمی بالاتر است. بحث امکانات مهم‌ترین موضوع این است، در تمام این سال‌ها مدیر ساخته‌ایم؟ ما حتی افرادی که ذاتا مدیر بوده‌اند را حذف کردیم، در بحث اعتبارات مالی هم مردم آستان‌های میستان و بلوچستان را و چهارم جهان برای هر مسابقه دوستانه بین ۲۰۰ تا ۳۰۰ میلیون تومان دریافت کرده و تیم‌های دهم تا

فرهیختگان: محمد دادکان، رئیس اسبق فدراسیون فوتبال در فرصتی مجدد که صدوسیما به او داد، ضمن دفاع از عملکردش در فدراسیون و مقایسه آن با عملکرد مدیران فعلی، بار دیگر از شیوه اداره ورزش در دولت محمود احمدی‌نژاد انتقاد کرد.

دادکان در برنامه تلویزیونی «توپ طلا» روبه‌روی قاسمی، سرپرست روابط عمومی و روابط بین‌الملل سازمان تربیت‌بدنی نشست و بود و از او که مجری برنامه بود درباره سلباقه ورزشی مافوقش، علی سعیدلو پرسید: «تاکنون اکثر مدیرانی که سکان هدایت ورزش را بر عهده گرفته‌اند، از تخصص در این حوزه به دور بوده‌اند. به‌عنوان مثال سعیدلو کجای ورزش ایران بوده است؟ هیچ‌کجا! امروز در دنیا علاوه بر فاکتورهای کلی مدیریت که در ایران شامل پایبندی به نظام و اصول اخلاقی می‌شود سه فاکتور دانش، تخصص و تجربه را لحاظ می‌کنند، با این شرایط ما چگونه عمل کردیم؟»

او همچنین از شیوه سرمایه‌گذاری دولت در فوتبال حرف زد و مدعی شد وضعیت فعلی این رشته نتیجه بی‌توجهی به مدیران متخصص است: «کمک ۱۰ میلیارد تومانی دولت به فوتبال کجا هزینه شده است، یازده مدیران ورزش ما تا چه حد بوده و آیا در حد اینکه به مدیران غیورورزشی فرصت